



**ЛИМАНСЬКА МІСЬКА РАДА ДОНЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

**ПРОТОКОЛ № 2**  
**чергового засідання виконавчого комітету міської ради**

15.01.2020  
м. Лиман

Почато засідання о 10.00  
Закінчено засідання о 10.50

**ПРИЙНЯЛИ УЧАСТЬ У ЗАСІДАННІ:**

- Цимідан П.Ф. - Міський голова, головує на засідання
- Барабаш Л.М. - Директор Шандриголівської ЗОШ
- Безгубов М.В. - Староста
- Богуславський О.М. - Староста
- Драч Ю.А. - Заступник міського голови
- Заболотний В.І. - Староста
- Малий Р.О. - Керуючий справами виконавчого комітету
- Мараховський О.В. - Представник громадської організації "МИ"
- Мікулін О.І. - Староста
- Морозова Л.І. - Голова міської ради ветеранів війни праці та Збройних Сил України
- Медеяєва Н.В. - Староста
- Муравльова О.М. - Заступник міського голови
- Погуляй І.М. - Староста
- Рибалко Ю.В. - Староста
- Сердюк В.В. - Староста
- Сиротенко О.М. - Староста
- Сичов А.В. - Староста
- Труш І.В. - Директор будинку науки і техніки локомотивного депо
- Філоненко Л.В. - Староста
- Шабля В.А. - Голова Асоціації фермерів

**В РОБОТІ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ НЕ ПРИЙМАЛИ УЧАСТЬ:**

Бугайов С.В., Ващелін Є.М., Гамаюнова Ю.М., Герасименко В.В., Каракуц Т.Ю,  
Фільчак П.Д., Фесенко В.П.

**ПРИСУТНІ:**

Начальники управлінь та відділів міської ради, керівники організацій та установ (за списком)

Порядок денний:

№ з/ п	Назва питання
1	Про затвердження Порядку використання бюджетних коштів, передбачених на здійснення компенсаційних виплат за пільговий проїзд окремих категорій

	<p>громадян на залізничному транспорті приміського та міжміського сполучення, розробленого на виконання Програми економічного і соціального розвитку Лиманської об'єднаної територіальної громади на 2020 рік</p> <p>Доповідач: Мальченко Ганна Вікторівна — начальник управління соціального захисту населення</p>
2	<p>Про затвердження Порядку використання бюджетних коштів, передбачених на компенсації за пільговий проїзд окремих категорій громадян автомобільним транспортом розробленого на виконання Програми економічного і соціального розвитку Лиманської об'єднаної територіальної громади на 2020 рік</p> <p>Доповідач: Мальченко Ганна Вікторівна — начальник управління соціального захисту населення</p>
3	<p>Про затвердження Порядку використання бюджетних коштів, передбачених на надання пільг з послуг зв'язку та інших передбачених законодавством пільг окремим категоріям громадян, розробленого на виконання Програми економічного і соціального розвитку Лиманської об'єднаної територіальної громади на 2020 рік</p> <p>Доповідач: Мальченко Ганна Вікторівна — начальник управління соціального захисту населення</p>
4	<p>Про затвердження порядку використання коштів бюджету Лиманської об'єднаної територіальної громади для здійснення заходів із реабілітації дітей з інвалідністю і дітей віком до 3 років, які мають ризик щодо отримання інвалідності</p> <p>Доповідач: Мальченко Ганна Вікторівна — начальник управління соціального захисту населення</p>
5	<p>Про виплати щомісячних стипендій особам, яким виповнилося 100 і більше років в 2020 році</p> <p>Доповідач: Мальченко Ганна Вікторівна — начальник управління соціального захисту населення</p>
6	<p>Про внесення змін до рішення виконавчого комітету міської ради від 21.03.2018 № 74 «Про створення комісії з питань встановлення статусу учасника війни»</p> <p>Доповідач: Мальченко Ганна Вікторівна — начальник управління соціального захисту населення</p>
7	<p>Про вирішення житлових питань внутрішньо переміщених осіб</p> <p>Доповідач: Драч Юрій Анатолійович - перший заступник міського голови</p>
8	<p>Про видалення дерев на території Лиманської об'єднаної територіальної</p>

	<p>громади</p> <p>Доповідач: Драч Юрій Анатолійович - перший заступник міського голови</p>
9	<p>Про вирішення житлових питань</p> <p>Доповідач: Муравльова Олена Миколаївна – заступник міського голови</p>
10	<p>Про вирішення житлових питань соціального квартирного обліку</p> <p>Доповідач: Муравльова Олена Миколаївна – заступник міського голови</p>
11	<p>Про визначення величини опосередкованої вартості найму (оренди) житла на одну особу за жовтень-грудень 2019 року у Лиманській об'єднаній територіальній громаді Донецької області</p> <p>Доповідач: Муравльова Олена Миколаївна – заступник міського голови</p>
12	<p>Про включення квартири до числа службових житлових приміщень</p> <p>Доповідач: Муравльова Олена Миколаївна – заступник міського голови</p>
13	<p>Про внесення змін до рішення виконавчого комітету Лиманської міської ради від 16.10.2019 року № 424 «Про затвердження Порядку надання в тимчасове користування житлових приміщень з фондів для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб»</p> <p>Доповідач: Муравльова Олена Миколаївна – заступник міського голови</p>
14	<p>Про затвердження Положення про надання матеріальної допомоги у вигляді дров мешканцям Лиманської ОТГ</p> <p>Доповідач: Муравльова Олена Миколаївна – заступник міського голови</p>
15	<p>Про внесення змін до рішення виконавчого комітету міської ради від 17.07.2019 № 305 «Про затвердження складу комісії при виконавчому комітеті Лиманської міської ради з питань поводження з безхазяйними відходами на території Лиманської об'єднаної територіальної громади»</p> <p>Доповідач: Муравльова Олена Миколаївна – заступник міського голови</p>
16	<p>Про внесення змін до рішення виконавчого комітету міської ради від 17.07.2019 № 306 «Про затвердження складу комісії по визначенню якісного стану об'єктів озеленення та порядку видалення зелених насаджень на території Лиманської об'єднаної територіальної громади»</p> <p>Доповідач: Муравльова Олена Миколаївна – заступник міського голови</p>
17	<p>Про утворення комісії по відбору суб'єктів оціночної діяльності для проведення оцінки вартості майна об'єктів комунальної власності, що підлягають приватизації, відчуженню та оренди</p>

	Доповідач: Муравльова Олена Миколаївна – заступник міського голови
18	<p>Про утворення комісії щодо розрахунків населення за одержані житлово-комунальні послуги</p> <p>Доповідач: Муравльова Олена Миколаївна – заступник міського голови</p>
19	<p>Про надання матеріальної допомоги та допомоги на поховання</p> <p>Доповідач: Фесенко Володимир Петрович – заступник міського голови</p>
20	<p>Про план основних заходів виконавчих органів Лиманської міської ради на 2020 рік</p> <p>Доповідач: Малий Роман Олександрович — керуючий справами виконавчого комітету міської ради</p>
21	<p>Про затвердження Порядку виготовлення і видачі посвідчень та нарукавних пов'язок членам громадського формування з охорони громадського порядку “Варта Лиманщини”</p> <p>Доповідач: Малий Роман Олександрович — керуючий справами виконавчого комітету міської ради</p>
22	<p>Про надання службового приміщення Лиманської міської ради народному депутату України Христенко Федору Володимировичу</p> <p>Доповідач: Малий Роман Олександрович — керуючий справами виконавчого комітету міської ради</p>
23	<p>Про внесення змін до рішення виконавчого комітету Лиманської міської ради від 17.04.2019р. №147 “Про затвердження Порядку створення і використання місцевого матеріального резерву для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій”</p> <p>Доповідач: Титаренко Володимир Іванович — начальник відділу з питань цивільного захисту, мобілізаційної роботи та військового обліку</p>
24	<p>Про надання дозволу на розміщення зовнішньої реклами Мальованому Олександровичу Федоровичу</p> <p>Доповідач: Шпак Олена Геннадіївна — начальник відділу містобудування та архітектури</p>
25	<p>Про внесення змін до рішення виконавчого комітету Лиманської міської ради від 15.02.2017 року № 49 “Про найменування вулиць, провулків, проспектів, площ, скверів та інших, розташованих на території об’єднаної територіальної громади”</p> <p>Доповідач: Шпак Олена Геннадіївна — начальник відділу містобудування та</p>

	архітектури
26	Про встановлення опіки над малолітньою Гавриленко Анастасією Юріївною, 25.09.2007 року народження Доповідач: Голєв Сергій Іванович — начальник служби у справах дітей
27	Про тимчасове влаштування малолітнього Гайдаченка Єгора Артемовича, 02.11.2019 року народження, до державного закладу на повне державне забезпечення Доповідач: Голєв Сергій Іванович — начальник служби у справах дітей
28	Про надання дозволу Гамаюновій Катерині Сергіївні, 17.04.2003 року народження, на безоплатну приватизацію та державну реєстрацію земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства Доповідач: Голєв Сергій Іванович — начальник служби у справах дітей
29	Про надання дозволу Курмаз Катерині Валеріївні на укладення договору дарування на її ім'я 2/3 частини квартири Доповідач: Голєв Сергій Іванович — начальник служби у справах дітей
30	Про надання дозволу на зняття з реєстрації місця проживання малолітнього Лимаренка Дмитра Олексійовича, 22.02.2007 року народження Доповідач: Голєв Сергій Іванович — начальник служби у справах дітей
31	Про встановлення піклування над неповнолітнім Гунько Русланом Володимировичем, 04.03.2004 року народження Доповідач: Голєв Сергій Іванович — начальник служби у справах дітей
32	Про надання дозволу Гончаровій Катерині Василівні, 08.05.2003 року народження, на укладення правочину щодо продажу 1/4 частини житлового будинку Доповідач: Голєв Сергій Іванович — начальник служби у справах дітей

1.

СЛУХАЛИ: У персональному складі виконавчого комітету міської ради - 27 членів виконавчого комітету, в роботі засідання згідно реєстрації на початку засідання приймають участь 20 членів виконавчого комітету, відсутні 7 членів виконавчого комітету з різних обставин. Засідання виконавчого комітету міської ради є правомочним.

На засідання виконавчого комітету міської ради запрошені керівники управлінь та відділів міської ради.

Шановні члени виконавчого комітету, нам необхідно затвердити порядок денний засідання. Чи є у присутніх зміни або доповнення до проекту порядку денного?

Цимідан П.Ф.

ВИСТУПИЛИ: Керуючий справами виконавчого комітету міської ради — Малий Р.О. Звернувся до начальника Лиманського відділення поліції Слов'янського ВП ГУНП в Донецькій області підполковника поліції Безщасного Олександра Івановича «Про стан боротьби із злочинністю, охорони громадського порядку та результати діяльності Лиманського відділення поліції Слов'янського відділу поліції Головного управління Національної поліції України в Донецькій області за 12 місяців 2019 року.»

Міський голова Цимідан П.Ф. запропонував проголосувати за порядок денний з врахуванням отриманих пропозицій.

ГОЛОСУВАЛИ:

За — 20

Проти - 0

Утрималось - 0

Не голосувало - 0

ВИРІШИЛИ: прийнято порядок денний в цілому та за основу роботи з врахуванням пропозицій

2.

СЛУХАЛИ:Про затвердження Порядку використання бюджетних коштів, передбачених на здійснення компенсаційних виплат за пільговий проїзд окремих категорій громадян на залізничному транспорті приміського та міжміського сполучення, розробленого на виконання Програми економічного і соціального розвитку Лиманської об'єднаної територіальної громади на 2020 рік

Мальченко Г.В.

ГОЛОСУВАЛИ:

За —20

Проти - 0

Утрималось - 0

Не голосувало - 0

ВИРІШИЛИ: прийнято рішення № 3 (додається)

3.

СЛУХАЛИ:Про затвердження Порядку використання бюджетних коштів, передбачених на компенсації за пільговий проїзд окремих категорій громадян автомобільним транспортом розробленого на виконання Програми економічного і соціального розвитку Лиманської об'єднаної територіальної громади на 2020 рік

Мальченко Г.В.

ГОЛОСУВАЛИ:

За —20

Проти - 0

Утрималось - 0

Не голосувало — 0

ВИРІШИЛИ: прийнято рішення № 4 (додається)

4.

СЛУХАЛИ:Про затвердження Порядку використання бюджетних коштів, передбачених на надання пільг з послуг зв'язку та інших передбачених законодавством пільг окремим категоріям громадян, розробленого на виконання Програми економічного і соціального розвитку Лиманської об'єднаної територіальної громади на 2020 рік

Мальченко Г.В.

ГОЛОСУВАЛИ:

За —20

Проти - 0

Утрималось - 0

Не голосувало — 0

ВИРШИЛИ: прийнято рішення № 5 (додається)

5.

СЛУХАЛИ:Про затвердження порядку використання коштів бюджету Лиманської об'єднаної територіальної громади для здійснення заходів із реабілітації дітей з інвалідністю і дітей віком до 3 років , які мають ризик щодо отримання інвалідності

Мальченко Г.В.

ГОЛОСУВАЛИ:

За —20

Проти - 0

Утрималось - 0

Не голосувало - 0

ВИРШИЛИ: прийнято рішення № 6 (додається)

6.

СЛУХАЛИ:Про виплати щомісячних стипендій особам, яким виповнилося 100 і більше років в 2020 році

Мальченко Г.В.

ГОЛОСУВАЛИ:

За —20

Проти - 0

Утрималось - 0

Не голосувало - 0

ВИРШИЛИ: прийнято рішення № 7 (додається)

7.

СЛУХАЛИ:Про внесення змін до рішення виконавчого комітету міської ради від 21.03.2018 № 74 «Про створення комісії з питань встановлення статусу учасника війни»

Мальченко Г.В.

ГОЛОСУВАЛИ:

За —20

Проти - 0

Утрималось - 0

Не голосувало - 0

ВИРШИЛИ: прийнято рішення № 8 (додається)

8.

СЛУХАЛИ:Про вирішення житлових питань внутрішньо переміщених осіб

Драч Ю.А.

ГОЛОСУВАЛИ:

За —20

Проти - 0

Утрималось - 0

Не голосувало — 0

ВИРШИЛИ: прийнято рішення № 9 (додається)

9.

СЛУХАЛИ:Про видалення дерев на території Лиманської об'єднаної територіальної громади

Драч Ю.А.

ГОЛОСУВАЛИ:

За —20

Проти - 0

Утрималось - 0

Не голосувало - 0

ВИРІШИЛИ: прийнято рішення № 10 (додається)

10.

СЛУХАЛИ:Про вирішення житлових питань

Муравльова О.М.

ГОЛОСУВАЛИ:

За —20

Проти - 0

Утрималось - 0

Не голосувало - 0

ВИРІШИЛИ: прийнято рішення № 11 (додається)

11.

СЛУХАЛИ:Про вирішення житлових питань соціального квартирної обліку

Муравльова О.М.

ГОЛОСУВАЛИ:

За —20

Проти - 0

Утрималось - 0

Не голосувало - 0

ВИРІШИЛИ: прийнято рішення № 12 (додається)

12.

СЛУХАЛИ:Про визначення величини опосередкованої вартості найму (оренди) житла на одну особу за жовтень-грудень 2019 року у Лиманській об'єднаній територіальній громаді Донецької області

Муравльова О.М.

ГОЛОСУВАЛИ:

За —20

Проти - 0

Утрималось - 0

Не голосувало - 0

ВИРІШИЛИ: прийнято рішення № 13 (додається)

13.

СЛУХАЛИ:Про включення квартири до числа службових житлових приміщень

Муравльова О.М.

ГОЛОСУВАЛИ:

За —20

Проти - 0

Утрималось - 0

Не голосувало - 0

ВИРІШИЛИ: прийнято рішення № 14 (додається)

14.

СЛУХАЛИ:Про внесення змін до рішення виконавчого комітету Лиманської міської ради від 16.10.2019 року № 424 «Про затвердження Порядку надання в тимчасове користування житлових приміщень з фондів для тимчасового



проживання внутрішньо переміщених осіб»

Муравльова О.М.

ГОЛОСУВАЛИ:

За —20

Проти - 0

Утрималось - 0

Не голосувало - 0

ВИРІШИЛИ: прийнято рішення № 15 (додається)

15.

СЛУХАЛИ:Про затвердження Положення про надання матеріальної допомоги у вигляді дров мешканцям Лиманської ОТГ

Муравльова О.М.

ГОЛОСУВАЛИ:

За —20

Проти - 0

Утрималось - 0

Не голосувало - 0

ВИРІШИЛИ: прийнято рішення № 16 (додається)

16.

СЛУХАЛИ:Про внесення змін до рішення виконавчого комітету міської ради від 17.07.2019 № 305 «Про затвердження складу комісії при виконавчому комітеті Лиманської міської ради з питань поводження з безхазяйними відходами на території Лиманської об'єднаної територіальної громади»

Муравльова О.М.

ГОЛОСУВАЛИ:

За —20

Проти - 0

Утрималось - 0

Не голосувало - 0

ВИРІШИЛИ: прийнято рішення № 17(додається)

17.

СЛУХАЛИ:Про внесення змін до рішення виконавчого комітету міської ради від 17.07.2019 № 306 «Про затвердження складу комісії по визначенню якісного стану об'єктів озеленення та порядку видалення зелених насаджень на території Лиманської об'єднаної територіальної громади»

Муравльова О.М.

ГОЛОСУВАЛИ:

За —20

Проти - 0

Утрималось - 0

Не голосувало - 0

ВИРІШИЛИ: прийнято рішення № 18 (додається)

18.

СЛУХАЛИ:Про утворення комісії по відбору суб'єктів оціночної діяльності для проведення оцінки вартості майна об'єктів комунальної власності, що підлягають приватизації, відчуженню та оренди

Муравльова О.М.

ГОЛОСУВАЛИ:

За —20

Проти - 0

Утрималось - 0

Не голосувало - 0

ВИРШИЛИ: прийнято рішення № 19 (додається)

19.

СЛУХАЛИ: Про утворення комісії щодо розрахунків населення за одержані житлово-комунальні послуги

Муравльова О.М.

ГОЛОСУВАЛИ:

За —20

Проти - 0

Утрималось - 0

Не голосувало – 0

ВИРШИЛИ: прийнято рішення № 20 (додається)

20.

СЛУХАЛИ: Про надання матеріальної допомоги та допомоги на поховання

Парфьонова Н.О.

ВИСТУПИЛИ: Директор територіального центру по соціальному обслуговуванню Парфьонова Н.О. Повідомила, що під час розгляду даного питання у Рибалко Ю.В., Богуславський О.М., Безгубов М.В. виникає конфлікт інтересів. Відповідно до ст. 28 Закону України “Про запобігання корупції” нею написано заяву на міського голову про виникнення конфлікту інтересів. Врегулювання конфлікту буде здійснювати шляхом неучасті у голосуванні.

ГОЛОСУВАЛИ:

За —17

Проти - 0

Утрималось - 0

Не голосувало – 3 (Рибалко Ю.В., Богуславський О.М., Безгубов М.В.)

ВИРШИЛИ: прийнято рішення № 21 (додається)

21.

СЛУХАЛИ: Про план основних заходів виконавчих органів Лиманської міської ради на 2020 рік

Малий Р.О.

ГОЛОСУВАЛИ:

За —20

Проти - 0

Утрималось - 0

Не голосувало - 0

ВИРШИЛИ: прийнято рішення № 22 (додається)

22.

СЛУХАЛИ: Про затвердження Порядку виготовлення і видачі посвідчень та наруканих пов'язок членам громадського формування з охорони громадського порядку “Варта Лиманщини”

Малий Р.О.

ГОЛОСУВАЛИ:

За —20

Проти - 0

Утрималось - 0

Не голосувало - 0

ВИРІШИЛИ: прийнято рішення № 23 (додається)

23.

СЛУХАЛИ: Про надання службового приміщення Лиманської міської ради народному депутату України Христенко Федору Володимировичу

Малий Р.О.

ГОЛОСУВАЛИ:

За —20

Проти - 0

Утрималось - 0

Не голосувало - 0

ВИРІШИЛИ: прийнято рішення № 24 (додається)

24.

СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення виконавчого комітету Лиманської міської ради від 17.04.2019р. №147 “Про затвердження Порядку створення і використання місцевого матеріального резерву для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій”

Титаренко В.І.

ГОЛОСУВАЛИ:

За —20

Проти - 0

Утрималось - 0

Не голосувало - 0

ВИРІШИЛИ: прийнято рішення № 25 (додається)

25.

СЛУХАЛИ: Про надання дозволу на розміщення зовнішньої реклами Мальованому Олександровичу Федоровичу

Шпак О.Г.

ГОЛОСУВАЛИ:

За —20

Проти - 0

Утрималось - 0

Не голосувало - 0

ВИРІШИЛИ: прийнято рішення № 26 (додається)

26.

СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення виконавчого комітету Лиманської міської ради від 15.02.2017 року № 49 “Про найменування вулиць, провулків, проспектів, площ, скверів та інших, розташованих на території об’єднаної територіальної громади”

Шпак О.Г.

ГОЛОСУВАЛИ:

За —20

Проти - 0

Утрималось - 0

Не голосувало - 0

ВИРІШИЛИ: прийнято рішення № 27 (додається)

27.

СЛУХАЛИ: Переходимо до розгляду питань служби у справах дітей, що містять інформацію з обмеженим доступом. Відповідно до п. 2.2.47 Положення про виконавчий комітет в подальшій роботі приймають участь лише члени виконавчого

комітету. Всіх інших присутніх просимо залишити зал засідання

28.

СЛУХАЛИ:Про встановлення опіки над малолітньою Гавриленко Анастасією Юрївною, 25.09.2007 року народження

Голєв С.І.

ГОЛОСУВАЛИ:

За —20

Проти - 0

Утрималось - 0

Не голосувало — 0

ВИРІШИЛИ: прийнято рішення № 28 (додається)

29.

СЛУХАЛИ:Про тимчасове влаштування малолітнього Гайдаченка Єгора Артемовича, 02.11.2019 року народження, до державного закладу на повне державне забезпечення

Голєв С.І.

ГОЛОСУВАЛИ:

За —20

Проти - 0

Утрималось - 0

Не голосувало - 0

ВИРІШИЛИ: прийнято рішення № 29 (додається)

30.

СЛУХАЛИ:Про надання дозволу Гамаюновій Катерині Сергіївні, 17.04.2003 року народження, на безоплатну приватизацію та державну реєстрацію земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства

Голєв С.І.

ГОЛОСУВАЛИ:

За —20

Проти - 0

Утрималось - 0

Не голосувало - 0

ВИРІШИЛИ: прийнято рішення № 30(додається)

31.

СЛУХАЛИ:Про надання дозволу Курмаз Катерині Валеріївні на укладення договору дарування на її ім'я 2/3 частини квартири

Голєв С.І.

ГОЛОСУВАЛИ:

За —20

Проти - 0

Утрималось - 0

Не голосувало - 0

ВИРІШИЛИ: прийнято рішення № 31 (додається)

32.

СЛУХАЛИ:Про надання дозволу на зняття з реєстрації місця проживання малолітнього Лимаренка Дмитра Олексійовича, 22.02.2007 року народження

Голєв С.І.

ГОЛОСУВАЛИ:

За —20

Проти - 0

Утрималось - 0

Не голосувало - 0

ВИРІШИЛИ: прийнято рішення № 32 (додається)

33.

СЛУХАЛИ:Про встановлення піклування над неповнолітнім Гунько Русланом Володимировичем, 04.03.2004 року народження

Голєв С.І.

ГОЛОСУВАЛИ:

За —20

Проти - 0

Утрималось - 0

Не голосувало - 0

ВИРІШИЛИ: прийнято рішення № 33 (додається)

34.

СЛУХАЛИ:Про надання дозволу Гончаровій Катерині Василівні, 08.05.2003 року народження, на укладення правочину щодо продажу 1/4 частини житлового будинку

Голєв С.І.

ГОЛОСУВАЛИ:

За —20

Проти - 0

Утрималось - 0

Не голосувало - 0

ВИРІШИЛИ: прийнято рішення № 34 (додається)

СЛУХАЛИ:Шановні члени виконавчого комітету! Всі питання включені до порядку денного засідання розглянуті. Які будуть зауваження по проведенню засідання? Чи є пропозиції для заслуховування? Якщо зауваження та пропозиції відсутні, на цьому засідання виконавчого комітету міської ради завершено.

Міський голова,  
головуючий на засіданні

П.Ф. Цимідан

Керуючий справами виконавчого  
комітету міської ради

Р.О. Малий